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Mesa Diretora
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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  

                              Aos TRÊS DIAS do mês de Maio de dois mil e vinte dois, às 9.00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária.  Sob a Presidência do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: José Roberto Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite
Ferreira,  César Nogueira, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, Eduardo Nardon e Rosineide
Maciel, bem como, a ausência dos Vereadores: Altair Cacho Filho e Hans Muller Rios de
Lima,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos.  Logo em seguida foram feitas as leituras das proposições dos senhores
vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações
nºs. 015, a Sra. Prefeita, solicitando aumento de margem de empréstimo para os
funcionários municipais. 016/22, a Sra. Prefeita solicitando o Castra Móvel para atender
o Distrito do Boqueirão. De autoria do Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira: Indicações
nºs. 008, solicitando que sejam pavimentadas as ruas da Vila Camisão, que ainda não
foram e 009/22, solicitando a sra. Prefeita que seja feito um redutor de velocidade na
Rua Saul Moraes de Deus. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 003,
solicitando a Prefeita que entre em entendimento com o DNIT solicitando estudo para
implantar um elevado na BR 267 e 004/22, solicitando a Sra. Prefeita um redutor de
velocidade na BR 267 em frente a borracharia Araras, e demais pontos estratégicos, e
004/22, ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, que estude a
possibilidade de voltar a ter a Tribuna Livre, para que a população possa se inscrever e
poder usar a tribuna do Poder Legislativo. De autoria do Ver. Eduardo Nardon:
Moções de Congratulações e Aplausos, as seguintes pessoas: Moção de
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Congratulações e Aplausos, dirigida a equipe Bronze do ano de 2020/2021, que se
sagraram campeões nessa categoria do Laço, sendo a equipe composta pelos
seguintes membros: Paulo César, Nei Marçal, Matheus Alves, Sandro Cardoso e
Rogério Gonçalves. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a equipe CAMPEÃ
do Laço, Teixeirinha, Elias Ramires, Paulinho Ferreira, Ronaldão e Nelisson Barbosa e
ao patrão Paulo César Silveira. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa: Indicação nº 002/22, que envie expediente ao Deputado Zé Teixeira, solicitando
ao nobre Deputado a doação dos seguintes materiais para a Escola Municipal Beracy
Brunet Barbosa: 2 Máquinas Braille – Valor: R$ 8.653,69 (unid.) 3 Kits Regletes
(prancheta + reglete + punção) – Valor: R$ 168,00 (unid.) 3 Sorobãs – Valor: R$ 130,00
(unid.) 3 Guias de Assinatura – Valor: R$ 30,00 (unid.) 3 kits Desenhos Geométricos –
Valor R$ 190,00 (unid.) 3 Ábacos de Pinos – Valor R$ 95,00 (unid.) 2.000 folhas de
Papel Braille - R$ 600,00,  Totalizando: R$ 19.746,38. MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida ao presidente do Sindicato Rural de
Jardim, Hélio Tadeu Ruiz, bem como a sua diretoria e equipe de organização, pelo
sucesso da 17ª Expo e Feira Agropecuária de Jardim, realizada no período de 28 de
abril à 1º de maio, do corrente ano, no Parque de Exposições Edilson Vargas Grubert,
nesta cidade de Jardim. Senhores parlamentares, a nossa justificativa para esta moção,
é destacar o trabalho destes homens e mulheres empenhados na organização e
realização de uma feira agropecuária que nasceu pequena e tornou-se destaque no
estado de Mato Grosso do Sul, após dois anos sem a realização desse evento de
grande nível, devido à pandemia que assolou o mundo. Nossos aplausos ao presidente
Hélio Tadeu Ruiz e sua diretoria, e respeito pela dedicação e vontade de fazer cada vez
melhor. De autoria da Verª Andrea Insfran:  Indicação nº 009/22, ao Sr. Presidente da
Câmara Municipal, Ver. Glaucio Cabreira da Costa, que coloque no Portal da
Transparência os Projetos de Leis que chegam ao Poder Legislativo, desde o momento
em que é colocado na pauta.  De autoria da Verª. Jakeline Ayala:  Indicação nº
006/22, que solicite ao Presidente da Câmara,  Ver. Glaucio Cabreira, que entre em
entendimento com o Senado Federal, para que seja implantado o Processo Legislativo
Eletrônico, programa que é oferecido gratuitamente para as Câmaras Municipais.
Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. A seguir continuando os trabalhos entrou em discussão e votação o
Projeto de Lei nº 003/22, de autoria dos Vereadores José Roberto Pereira Rocha e
Glaucio Cabreira da Costa, que estabelece o dia 09 de Junho, como o dia municipal dos
Colecionadores, Atiradores e Caçadores – CACs. Com parecer favorável da
Constituição, Justiça e Redação Final. Colocado o parecer em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. Colocado o projeto de lei em votação final, foi aprovado
por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
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Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.

Sala das Sessões, em 03 de Maio de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD

VERª ROSINEIDE MACIEL

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 

Justificativa
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